

На улице Попова, в районе дома 112, завершается работа по оборудованию остановки маршрутного транспорта «По требованию». Напомним, в 2012 году эта остановка была отменена, поскольку она не соответствовала требованиям ГОСТ по обеспечению безопасности дорожного движения.

*- В связи с тем, что местные жители стали обращаться ко мне лично и в Администрацию города с просьбой вернуть остановку «По требованию», была разработана проектно-сметная документация, и в настоящее время строители приступили к оборудованию заездного кармана с установкой павильона и к асфальтированию пешеходных дорожек у остановки, как того требует ГОСТ, - рассказал депутат Смоленского городского Совета Сергей Щебетков.*

*– Теперь жители смогут безопасно пользоваться городским транспортом, а передвижение по городу на автобусе станет более удобным.*